



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
Képviselő-testületének
2022. március 28. napján 13.00 órakor
tartott nyílt üléséről**

Tartalmazza:

41 - 45 /2022. (III.28.) határozatokat.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
2022. március 28. napján 13.00 órakor tartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: Pirtyák Zsolt polgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző,
Bécsi János, Hintenbergerné Dobai Klára, Puskás Tiborné és képviselők és
Beckné Farkas Ágnes jegyzőkönyvvezető.

Igazoltan távol: Havranek György, Mosberger Mátyás és Wanderer Ildikó képviselők.

Pirtyák Zsolt polgármester köszöntötte a képviselő-testületi tagokat, majd ezt követően a képviselő-testületi ülést megnyitotta. Elmondta, hogy több képviselő jelezte távolmaradását az ülésről, a képviselő-testületi ülés a 4 fő képviselő jelenlétével is határozatképes.

Javaslatot tett a tárgyalandó napirendi pontokra, amelyet a testület az alábbiak szerint fogadott el:

Egyéb javaslat és hozzászólás hiányában a képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
41/2022. (III.28.) h a t á r o z a t a
a 2022. március 28. napján tartott nyílt képviselő-testületi ülés napirendjéről:**

1. Tájékoztató a Közútkezelő által 2022. évben elvégzendő térségi feladatokról
Ea.: Szili Gergő a Magyar Közút Nonprofit Kft. képviselője
2. Beszámoló a KUTAS Kulturális Egyesület tevékenységéről
Ea.: Szücsné Sándor Zsuzsanna egyesületi elnök
3. Az Önkormányzat 2022. évi Közbeszerzési Tervének elfogadása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
4. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatással összefüggésben a közszolgáltató által készített beszámoló és éves költségelszámolás megtárgyalása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
5. Egyebek, bejelentések

Napirendek tárgyalása:

1. **Tájékoztató a Közútkezelő által 2022. évben elvégzendő térségi feladatokról**
Ea.: Szili Gergő a Magyar Közút Nonprofit Kft. képviselője

Pirtyák Zsolt polgármester köszöntötte a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Fejér Megyei Igazgatóságának megyei üzemeltetési és fenntartási osztályának osztályvezetőjét, Szili Gergő urat, majd felkérte a napirenddel kapcsolatos térségi feladatok előterjesztésére.

Szili Gergő osztályvezető köszönte a meghívást és előre bocsátotta, hogy a Magyar Közút üzemeltetéssel, fenntartással foglalkozik, felújításra saját forrása nincsen.

Minden felújításra külön, tételesen pályáznak, ezeknek két pályázati forrása van, egyrészt a Magyar Falu Program, valamint a Területfejlesztési Operatív Program. A TOP kertében pályáznak a Dég-Somi úton a Mezőkomárom és Szabadhídvég átkelési szakaszának felújítására. A Sió hídnak a kétoldali belterületi szakaszának felújítása jelenleg amit legrosszabbnak tartanak ezen az útszakaszon, illetve szeretnének majd továbbmenni a megyehatár irányába.

Úgy néz ki, hogy ennek a Mezőkomárom-Szabadhídvég átkelési szakasz felújításának idén megindulhat a tervezése. A kivitelezés az valószínűleg jövő évre csúszik át, amennyiben a támogatói okirat megérkezik.

Ezen túlmenően a 64. sz. úton szeretnének mindenképpen előre lépni, s ennek oka elsősorban az, mivel hogy azt tapasztalják, hogy a román kamionok erre kerülnek, s erre közelítik meg az M7-es autópályát, hogy ezért szintén reménykednek abban, hogy az idei évben egy tervezés elindulhat alapvetően Mezőszilas-Igar szakaszainak vonatkozásában.

A Lajoskomárom települést érintő útszakasz ez az Enying-Lajoskomárom összekötő út, itt egyelőre nem tud előrehaladásról beszámolni.

Tervei között szerepel és jó volna pályázni az Enying-Kabókapusza és az elvégzett aszfaltozás közötti 2130 m felújítására. s jó volna itt is egy felújítást végezni. Ezt a következő évek MFP-ban próbálják megtenni.

Pirtyák Zsolt polgármester kérte tisztázzák előbb pontosan ezt mielőtt tovább mennének: ez a 2130 m most készült el.

Szili Gergő osztályvezető: nem, ez a kimaradt szakasz, amit említett. Az Enying-Kabókapusza vége táblától, a leshegyi buszfordulótól gyarkorlatilag a korábbi aszfaltozás másik kezdetéig tartana.

Pirtyák Zsolt polgármester érdeklődött Lajoskomárom felé?

Bécsi János képviselő: a tópartról van szó?

Szili Gergő osztályvezető válasza igen, a tópartról van szó. Szeretné, ha a következő évben bekerülhetne valamelyik felújítási programba, mert az már ténylegesen kezd szétesni, apró repedéses, kátyús, bomlik. Erre egyelőre nem tud azonban ígéretet tenni.

Saját gépláncokkal is rendelkeznek. Idén most már 7 saját aszfaltbedolgozó gépláncuk lesz, de ezeknek a munkáját is pályázat, a MFP keretében tudják működtetni, dolgoztatni abban az esetben, ha az Irányító Hatóság számukra forrás biztosít hozzá.

A felújításokról röviden ennyit tudott elmondani, várta a kérdéseket, véleményeket munkájukkal kapcsolatosan.

Pirtyák Zsolt polgármester elmondta, látják ők is, hogy leginkább a MFP-ból lehet négy számjegyű utakra pályázni. Önkormányzatoknak 0 lehetőségük van. Többször fordult már az Önkormányzat a Magyar Közúthoz, s tényleg örül ennek a Mezőkomárom-Szabadhídvég szakasznak, s az összekötő út amiről beszélnek, tehát van 3 település Mezőkomárom, Szabadhídvég és Lajoskomárom, aki egy úton tud kimenni a településről járásközpontba, vagy megyeszékhelyre.

Enying-Kabókapusza között elkészült az út, nagyon jó állapotú lett, s tényleg amit említett is az osztályvezető úr, van egy 2-3 km-es szakasz ami igen rossz állapotú.

Azt kérik a Magyar Közúttól, hogy ha lehetőségük van és szakmailag is látják - mivel a megyében messze a legelmaradottabb térségről beszélnek - legyenek szívesek tervezni az útfelújításokat. Sok helyen biztos indokolt az útfelújítás, de sajnálatos módon azt látja, hogy a területi kiegyenlítés ezen a területen sem érvényesül. Ha megye északi részét nézik ezerszer jobb állapotú utak vannak, mint ezen a részen és

tényleg az itt élő lakosoknak nincs más lehetőségük, s ha a Közút tud ebben lépni, látják, szakmailag indokolt azt kérte, hogy amit tudnak tegyenek meg, hogy elinduljon a tervezés és csak utána lehet útépitésről beszélni.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző: Lajoskomáromban a belterületileg a Bogárdi utca, ott a szennyvízépítés miatt felújításra került, viszont belterületen a legrosszabb minőségű útja a településnek, az az Ozorai utca. Az utca felújítására pályázni nem tud az Önkormányzat, mivel a Közút a fenntartója. Véleménye szerint az Ozorai utca sokkal rosszabb állapotban van, mint az említett kabókapusztai útszakasz, amelyet felújítani tervezett a Közút. Ha esetleg tervezésre kerül az az útszakasz, akkor ez a 6-700 méter lajoskomáromi szakasz nem férne-e bele a felújításba?

Puskás Tiborné képviselő szerint, ami még ebben az utcában rosszabb, hogy Sárpuszta irányába és a földek fele nagyon sok mezőgazdasági gép is jár, s a temető irányába, ha kanyarodnak ott megint csak sokan járnak a temetőbe, szőlőkhöz, sportpályára.

Ha megnéznék, hogy itt, Lajoskomáromban a román kamionok, s más kamionok, hogy mennyi megy naponta keresztül a településen, ha 50-et mond, lehet hogy keveset mond. Itt rövidítik le a 64-es és 65-ös között utat.

Szili Gergő osztályvezető azt szeretne volna kihangsúlyozni, hogy útfelújítások tekintetében érzékenyebben vannak, ugyanis nekik is sokkal egyszerűbb egy felújított burkolatot kisebb költséggel, könnyebben üzemeltetni, mint egy rossz állapotú útburkolatot. Mindent megtesznek, hogy területileg egyenletesen osszák el a felújításokat és minden útszakasz fel legyen újítva. Nekik is ez az érdekük. Ők ebben nem tartanak úgymond vissza pénzt, nem játszanak területekkel, ugyanúgy pályáznak, s azt is tudni kell, hogy minden évben tavasszal felméri az utak állapotát és 5-féle kritérium szerint kialakul egy lista, összeáll az, hogy hol és mit kellene csinálni. Ebből állítanak fel egy feladatlistát.

Pirtyák Zsolt polgármester szerint ez egy objektív mérce. A felújítások és az objektív mérce az úgy kollerál?

Szili Gergő osztályvezető: igen. Akárhogyan is hozza az élet, olyan még nem fordult elő, hogy olyan felújításra került volna sor, ami nem lett volna alapvetően indokolt az.

Bécsi János képviselő a kaszálásról érdeklődött. Eddig úgy volt, hogy évente kétszer kaszálják az árkokat.

Szili Gergő osztályvezető elmondta, hogy a szerződésük szerint a padkát és a padka melletti 1 métert azt háromszor kell kaszálniuk, az árkot magát egyszer kell. Ha nagyon csapadékos idő van, akkor általában az utóbbi évek tapasztalata alapján egy 4. padkakaszálás is szokott kelleni, illetve az árokba is „bele kell nyúlni” még egyszer, de széles kikaszáást egyszer írnak elő számukra.

Pirtyák Zsolt polgármester egyéb hozzászólás hiányában megköszönte az osztályvezető úr tájékoztatóját.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Fejér Megyei Igazgatóságának a 2022. évben elvégzendő térségi feladatairól szóló tájékoztatóját határozathozatal nélkül elfogadta.

Szili Gergő osztályvezető a testületi ülésről távozott.

2. Beszámoló a KUTAS Kulturális Egyesület tevékenységéről **Ea.: Szücsné Sándor Zsuzsanna egyesületi elnök**

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester köszöntötte a Kutas Egyesület elnökét, Szücsné Sándor Zsuzsannát majd felkérte beszámolója megtartására.

Szücsné Sándor Zsuzsanna egyesületi elnök írásos beszámolóját nem szándékozott felolvasni, várta a kérdéseket, véleményeket.

Pirtyák Zsolt polgármester tájékoztatott az idei évre vonatkozóan, hogy jelentősebb változás lesz, a könyvtár át fog költözni a jelenlegi Művelődési Ház épületébe, ahol szépen berendezett bútorokkal, teljesen megújult arculattal fogadja a látogatókat. Lesz egy nagy könyvtárterem az alsó szinten és egy olvasósoba, a felső szint egy egybenyitott nagy terem lesz. Bízunk benne sokan fogják igénybe venni. Zsuzsa által készített beszámoló részletesen tartalmazza a változásokat, hogy pl. megszűnt a Kutas-Tv, viszont a Kutas Hírmondó havi lap kiadása rendszeres, a honlap és facebook oldal szintén működik. A rendezvények jó színvonalúak.

Bécsi János képviselő: a Kutas-Tv adásait hiányolják a lakosok. Abban az időben megalakítani azt nem kis fáradság volt, kár érte. Végül is mi az oka a megszűnésének?

Szücsné Sándor Zsuzsanna egyesületi elnök elmondta, hogy nincs aki ezt csinálná, nincs ember és anyag sem volt, amit rendszeresen le lehetett volna adni.

Bécsi János képviselő szerint ekkora faluban azért lehetett volna anyagot találni mindig úgy gondolja, mert mindig is hiányolta azt, hogy pl. egy falu életében az aratás, hát akkora riportokat lehetett volna csinálni, hogy csak na. Vagy akár a szüret pl., de sorolhatná. Ezt nem rosszindulatból mondja.

Puskás Tiborné képviselőnő: annak idején amikor ők csinálták a Falu-TV-t, minimum 5-en voltak akik ezzel tudtak foglalkozni, most a Zsuzsa egyedül volt és maradt a végén, aki mellette a kulturális dolgokat és a könyvtári dolgokat is intézi, végzi. Eltűnik az a generáció, aki erre elhivatott volt, egyre nehezebb partnereket találni.

Pirtyák Zsolt polgármester egyéb hozzászólás hiányában kérte, aki a beszámolóban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 4 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének **42/2022. (III.28.) h a t á r o z a t a** **a Kutas Kulturális Egyesület 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolóról:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Kutas Kulturális Egyesület 2021. évi munkájáról szóló beszámolót, azt jóváhagyta.

Szücsné Sándor Zsuzsanna egyesületi elnök a testületi ülésről távozott.

3. Az Önkormányzat 2022. évi Közbeszerzési Tervének elfogadása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester a kiküldött írásos anyagot nem szándékozott felolvasni, várta a véleményeket, javaslatokat. Elmondta, hogy pályázatfüggő a közbeszerzés, viszont jelenleg nincs olyan pályázata az önkormányzatnak, ami eléri a közbeszerzési értékhatárt.

Hozzászólás hiányában kérte, aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 4 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
43/2022. (III.28.) határozata

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat 2022. évi Közbeszerzési Tervéről:

1. Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2022. évben közbeszerzési eljárásban ajánlatkérőként nem vesz részt.
2. Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2022. évi Közbeszerzési Tervét a határozat 1. melléklete szerint fogadja el.
(1. melléklet a határozat elválaszthatatlan része)

Felkéri a jegyzőt, hogy tegye meg a határozat végrehajtásához szükséges intézkedéseket.

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző

4. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatással összefüggésben a közszolgáltató által készített beszámoló és éves költségelszámolás megtárgyalása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester: az előterjesztés kiküldésre került, várta az azzal kapcsolatos véleményeket. Hozzászólás hiányában kérte, aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 4 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
44/2022. (III.28.) határozata

a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatással összefüggésben a közszolgáltató által készített beszámolóról és éves költségelszámolásról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatással

összefüggésben a HAZAI KOMMUNÁLIS Kft (Adószám: 262113697-2-07; Székhely: 2458 Kulcs, Rózsahegyi út 10.) közszolgáltató által készített éves beszámolót és költségelszámolást megtárgyalta, azt elfogadja.

5. Egyebek, bejelentések

Bejelentések

Pirtyák Zsolt polgármester tájékoztatott arról, hogy elindult a Településrendezési Terv felülvizsgálata. Ez a Terv az egyik legjelentősebb Terve az önkormányzatnak: a település egészét tekintve mit, hol és hogyan lehessen építeni és a következő 10 évre szól, s ami ebbe belekerül, szabályozva lesz, úgy kell építkezni. Kérte gondolkozzon el minden képviselő ezen, s 2022. május 19-én 17.00 órakor lesz egy lakossági fórum, ahol a lakosság is elmondhatja véleményét, észrevételeit ezzel kapcsolatosan.

Puskás Tiborné képviselő ismételt megjegyezte, hogy az úgynevezett Varsányi köz útburkolata katasztrofális, nagyon rossz állapotban van. Már az ősszel is jelezte ezt, azóta csak romlott az állapota. Elmondta továbbá még, hogy felvette a kapcsolatot a Batthyány Lajos szobor készítőjével és azt mondta, hogy meg van a monolit, s egy erre épített Batthyány Fülöp mellszobor (a hivatal épülete előtt lévő Batthyány Lajos szoborral egyező méretű) készítésének munkadíja 1,5 mFt lenne, a kőfaragóét azonban nem tudja, viszont egy kőtömbbe sülyesztett A/3 méretű dombormű porcelánból 600 eFt felirattal. Ha agyagból, az pedig 450 eFt, de erre azt mondta, hogy az agyag olyan, hogy azt egyszer megcsinálja és kész, s nagyon sérülékeny. A porcelán ilyen szempontból sokkal időtállóbb. Várja a készítő a visszajelzést.

Pirtyák Zsolt polgármester javasolta, hogy ne most döntsenek, több képviselő is távolmaradását jelezte a jelenlegi ülésről, s ha mindannyian jelen lesznek, akkor döntsenek. Az útfelújítással kapcsolatosan elmondta, hogy amint pályázati lehetőség lesz, élni szeretnének azzal mindenképpen.

Puskás Tiborné képviselő örömmel látja, hogy a településen van már használt olaj gyűjtő is, viszont jó lenne még elemgyűjtőt is kihelyeztetni a településen, ugyanis régen volt a boltban, de most már ott sincs.

Hintenbergerné Dobai Klára képviselő erre válaszolva tájékoztatott, hogy minden olyan üzletnek, boltnak kötelessége visszavenni a használt elemet, ahol azt árulják is.

Pirtyák Zsolt polgármester egyéb bejelentés hiányában javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítőjének személyére, s Béczi János képviselőt javasolta a 2022. március 28. napján megtartott ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 4 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással és 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
45/2022. (III.28.) h a t á r o z a t a
a 2022. március 28. napján tartott nyílt képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvi
hitelesítőjének személyéről:


Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. március 28. napján tartott nyílt képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének hitelesítésével Béczi János képviselőt bízza meg.

Egyéb megtárgyalandó napirendi pont, bejelentés nem volt, a képviselő-testület az ülést 14 óra 10 perckor bezárta.

K.m.f.


MOSBERGERNÉ dr. MIKLÓS JUDIT
jegyző




PIRTYÁK ZSOLT
polgármester


BÉCZI JÁNOS
jegyzőkönyv-hitelesítő